



Slušovické noviny

2024

1

Z P R A V O D A J O B Ě Č A N Ů M Ě S T A S L U Š O V I C E



SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

pevně věřím, že jste měli klidný vstup do roku 2024. Záměrně používám slovo klidný, protože v současnosti není jednoduché si udržet takové vnímání našeho žití. Každý máme ale možnost ovlivňovat své nejbližší okolí tak, abychom přispěli k jeho zpříjemnění. I když přijdou chvíle, kdy si myslíme, že to nemáme lehké a není možné od nás očekávat klid a pozitivní přístup, tak ve většině případů přijde nové období, které nám vrátí možnost návratu k lepšímu. Sám jsem se svou životní zkušeností přesvědčil a také od některých vyzoroval, že takový přístup nám může hodně pomoci a snaha o zpříjemnění svého okolí je moc potřebná. Je velmi pravděpodobné, že jste už podobné myšlenky ode mě zaznamenali, ale považuji za důležité si je neustále připomínat.

Rok 2024 bude pro nás rokem investic do základní školy. O prázdninách proběhne sanace podlahy v jídelně. Má

odstranit vzlinající vlhkost. Tato vlhkost, většinou po větších deštích, způsobuje zvedání podlahové krytiny. Na tuto opravu jsme zajistili dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj ve výši necelých 2,7 mil. Kč. V současné době připravujeme výběrové řízení na dodavatele Modernizace odborných učeben, kabinetů a školních družin. Tato investice bude ve výši 17mil.Kč a dotace z Evropských fondů bude 15mil.Kč. Pokud se nám podaří zajistit potřebnou přípravu, tak plánujeme nový vodovod a kanalizaci včetně přeložek sítí na ulici Vítězství od zdravotního střediska po ulici Pod Sadem. Významně nás zaměstnává správa nově zakoupeného zdravotního střediska. Tato budova vykazuje neduhy staré budovy a ty nás občas pozlobí v nečekanou dobu. Připravujeme rekonstrukci a modernizaci některých částí, hlavně kotelny. Dnes už víme, že to bude běh na dlouhou trať, ale z celkového pohledu a hlavně potřebnosti do budoucnosti je dobře, že jsme středisko koupili do majetku města.

Asi neuniklo vaší pozornosti, že se začíná mluvit o možnosti výstavby některého z větších obchodů v našem městě. V současnosti jsou zvažovány dvě lokality, kde by mohl být takový obchod postavený. Další postup bude ještě vyžadovat náročnou přípravu, ale zastupitelstvo města, na základě dlouhodobých přání našich občanů vidí jasný důvod k podpoře těchto plánů.

Projektová příprava cyklostezky do Zádveřic či přesněji do Lípy nabírá konkrétních podob. V současné době je zpracovávána dokumentace pro územní řízení. Dále máme zadanou projektovou přípravu propojovacího schodiště z konce ulice Vítězství ke zdravotnímu středisku. Je to jediné doposud reálné řešení, jak umožnit bezpečný přístup chodců z této lokality. Nabídne alternativu jejich pohybu podél hlavní cesty ulice Vítězství. Význam tohoto záměru dostane v budoucnosti ještě větší opodstatnění po zástavbě nové lokality pro bydlení v této části města.

Petr Hradecký, starosta

Vážení spoluobčané,

rád bych vás chtěl prostřednictvím těchto řádků nejen pozdravit, ale i popřát vám i vašim rodinám vše dobré nejen do tohoto roku. Teď mám pro vás malý výčet toho, co se na nejbližší týdny či měsíce plánuje.

Čekají nás opravy vodovodního řádu na vybraných úsecích na ulicích Družstevní a Na Výpusti.

Připravujeme výměnu povrchu komunikace v ulici Na Hrázi.

Od měsíce března až do října se můžete těšit na pravidelné farmářské trhy, které budou probíhat na náměstí. Pokud by měl někdo z lokálních či regionálních prodejců zájem o prodej na těchto trzích ať dlouho neváhá a vše potřebné si sjedná telefonicky na čísle 775 007 455.

Podánilo se nám zajistit z Fondu Zlínského kraje v rámci programu Podpora sportovní infrastruktury na území Zlínského kraje, dotaci ve výši 452 000,- Kč na venkovní posilovací stroje, které plánujeme umístit ve sportovním areálu u základní školy.

Čekají nás nyní jednání s Vodárnou Zlín o plánované rekonstrukci přiváděče surové vody z přehrady do úpravný vod na Klečůvce. Protože přiváděč prochází napříč celým městem, je zapotřebí souběh všech prací pečlivě naplánovat i v souladu s chystanými investicemi města.

I letos proběhnou o velkých prázdninách sportovní dětské kempy v areálu ZŠ ve Slušovicích. Jsme rádi, že jsme se s organizátory i letos domluvili na pořádání, i když jim to budou lehce komplikovat plánované opravy školní jídelny. Vše podstatné naleznete na <https://detskekempy.cz/>

Jan Fenyk, místostarosta

Poplatky za odpady

Vzhledem k častým dotazům na změny v poplatcích za odpady pro letošní rok sdělujeme, že pokud by byla plánována nějaká změna, bude me občany našeho města předem informovat.

Platí stále jen nutnost nahlásit případnou změnu ze strany občanů například změnu objemu popelnice, změnu četnosti svozu, změnu bydliště apod.

Pokud nenastane změna, není třeba pořizovat novou známku na popelnici.

Ohlédnutí za rokem 2023 v nové sokolovně

Nová sokolovna potěšila příznivce kulturního života.

Plesová sezóna neodmyslitelně patří k začátku roku. Šest organizátorů opět ukázalo svoji kreativitu a proto si každý host přišel na své, ať již v noblesním, pohádkovém či retro stylu.

Město Slušovice i nadále podporuje místní spolky, které využívají prostory sokolovny jako např. schůzky klubu důchodců včetně akce pro naše seniory Tradiční setkání s důchodci, prodejní bazárky pro maminky, koncerty ZUŠ, divadelní představení Ochotnického divadelního spolku Slušovice, dýňové slavnosti či mikulášskou nadílku Slušovjanku. Nadační fond pro rozvoj a podporu Slušovic rozzářil ulice i oči dětí v podobě lampionového průvodu. Také základní škola Slušovice kulturně obohacuje své žáky a pořádá zde cestopisné besedy, koncerty aj. Červen již neodmyslitelně patří našim absolventům devátých tříd a jejich rozloučení se základní školou.

Sokolovna je také z velké části využívána k soukromým i firemním akcím.

Nahlédneme do divadelního okénka. Jako první mohli diváci uvítat bánovské divadlo s komedií *Sněhurka a trpaslík*. Příznivci Dakaru si přišli na své v měsíci květnu. V květnu ještě chvilku zůstane s interaktivní pohádkou *Komorná a Kašpárek*.

Legendární kapela Plavci a Jan Vančura rozezpívali celou sokolovnu v podobě legendárních hitů jako je například

hit: „*Promovaní inženýři, sinus, kosinus, deskriptiva ...*“

Výstavu fotografií místního umělce pana Petra Kováře jste u nás mohli zhlédnout v měsíci červnu a vidět Slušovice a okolí okem umělce.

Nejen mikroregion upoutal pozornost dětí v podobě dětského dne na sokolské zahradě, ale také akce *Ahoj prázdniny!*, kde se každoročně loučíme s prázdninami. K tomu nám pomohli obří králíci maskoti HOPY, HOP!!!

Divácky úspěšné divadlo *S tvou dcerou ne s uměleckým obsazením Petra Nárožného a Naděny Konvalinkové* bylo odměněno bouřlivým potleskem. Moc děkujeme...

Úsměvy Zdeňka Trošky s hudebním doprovodem Simony Klímové nám zpříjemnily podzimní chvíle a hned nám bylo „sluníčkové“.

Opět k nám zavítali ochotníci, tentokrát z Pohnutého divadla Loukov, a předvedli úžasné výkony.

A ve Slušovicích nebudeme slušní... to nám předvedli baviči Ester Kočíčková, Adéla Elbel a Karel Hynek v show *Na stojáka*. Divadla jsme uzavřeli přímo atomovým výkonem herců Dany Homolové, Vladimíra Kratiny, Ivany Jirešové a Martina Sitty z Fanny Agentury v jejich komedii *Manželský čtyřúhelník na horách*.

Vše dobré do nového roku přeje kolektiv Nové sokolovny Slušovice

Jak šel rok s městskou knihovnou...

V letošním roce bylo pořízeno skoro 1.100 nových knih, dva čtenářské monitory, klávesnice a myši, nové polštářky do dětského oddělení a potahy na sedátka pro děti, které jsou lehce prateľné. Hlavně v období plískanic již nešla sedátka vyčistit běžnými prostředky, takto bude čištění jednoduché.

Určitě jste si všimli také krásného nápisu se sovičkovým logem od Ivany Jurečkové nad vchodem do městské knihovny.

Pořídili jsme spoustu nových stolních her a knížky s mazatelnými fixy od Kvída z Albi. V knihovně jsou k dispozici také audioknihy a hry, zapůjčené z Krajské knihovny Františka Bartoše ve Zlíně.

K vypůjčení jsou zde také čtyři Albi tužky a více než 80 Albi knih. I ty letos přibýly v hojném počtu a jsou hodně oblíbené.

V knihovně můžete využít služby kopírování, laminování a balení knih a sešitů. Bylo obaleno dvakrát více učebnic než v předešlém roce.

Opět jsme se za Vašeho přispění zapojili do sbírky kabelek pro Kabelkový veletrh Naděje Zlín. Děkujeme těm z vás, kdo jste darovali nějakou kabelku, batoh, tašku. V loňském roce jste přispěli 130 kabelkami, taškami nebo batohy. Výtěžek je každoročně určen pro vybavení Domu pokojného stáří. Letos se opět ke sbírce přidáme, takže pokud budete dělat úklid skříně nebo jste našli pod stromečkem nové modely, rády od vás nepotřebné kabelky či batůžky převzeme kdykoliv během roku.

Pár údajů k 31. 12. 2023:

Počet výpůjček k tomuto datu je 16.604, což je cca o 1.500 víc než za loňský rok.

Čtenářů bylo registrovaných také více: 507 (v roce 2022 to bylo 476), z toho 183 dětských čtenářů, tj. 36 % z celkového počtu čtenářů.

Návštěvníků bylo 5.950, za rok 2022 to bylo 6.060 návštěvníků.

Akcí v knihovně bylo 36, za loňský rok celkem 24.

Jana Kapustová

DS MARKET

Obchod nejen se zdravou výživou

Nabízíme bezlepkové potraviny, Vegan potraviny, BIO, Dia potraviny, Low Carb, Fitness

**Dále Vám můžeme nabídnout kávu s sebou, objednání čerstvého žitného pečiva přímo na prodejně nebo na e-shopu
Balení dárkových balíčků**

Sortiment zdravé výživy

- Luštěniny
- Chlazené produkty bez lepku a bez laktózy
- 100% Bio zeleninové šťávy (např. červená řepa)
- Sušené plody a ovoce
- Lyofilizované ovoce
- Semínka a jádra
- Vlákny
- Mouky a obiloviny
- Směsi na vaření a pečení



<http://www.dsmarket.cz>

Dlouhá 90, 763 15 Slušovice

KADEŘNICKÝ SALON

MARTINA JELÍNKOVÁ

TEL.: 605 251 647

ŠKOLNÍ 202, SLUŠOVICE
BUDOVA GATRAK

VAŘENÍ JE TVOJE LÁSKA? KUCHYŇ JE TVŮJ CHRÁM?

Jsme školní kuchyň, která vaří druhý školní rok v Ekocentru na Velíkové. V čele stojí zkušený šéfkuchař s 15-ti letou praxí a pod jeho vedením jsme stihli:

- vdechnout život nové moderně zařízené kuchyni,
- najít dodavatele kvalitních lokálních surovin ze kterých vaříme,
- získat bronzovou medaili v programu Skutečně Zdravá Škola,
- vyladit receptury, aby chutnalo dětem i dospělým,
- vařit přesně a beze zbytků.



HLEDÁME NOVOU POSILU NAŠEHO TÝMU. JSI TO TY?

Nabízíme:

- práci v kuchyni pod vedení zkušeného kuchaře, možnost profesního posunu zaručena,
- pracovní dobu na ranní směnu,
- přátelský pracovní tým s respektem vůči sobě navzájem,
- příjemné pracovní prostředí v zázemí Ekocentra,
- plat přiměřený tvému přístupu k práci.

Oceníme:

- touhu učit se novým věcem,
- podávat výkon, držet tempo, když je třeba,
- praxi alespoň 3 roky je výhodou.

Nabídka je vhodná pro uchazeče ze Zlína (dobrá dostupnost MHD) a blízkého okolí Velíkové.

Kontakt:

Fair Play Zlín
zařízení školního
stravování s.r.o.
Sýkorka 234,
Velíková

Kontaktní osoba:
Tomáš Černý
602 566 844
info@fairplayzlin.cz

FAIR PLAY ZLÍN





MŠ Sluníčko

Vážení a milí čtenáři,

hlásí se vám sluníčka ze Sluníčka! „Včera“ bylo prvního září a dnes se vám hlásíme v adventním období. Vraťme se tedy v čase na začátek letošního školního roku. Paní ředitelka Bc. Eva Povolná se stala maminkou a nahradila ji naše kolegyně Alenka Grůňová, která se v půlce září představila novým rodičům na zahajovací schůzce.

Jak v písni Měsíce zní „v září se sejdem pod jabloní“, tak se také stalo a ve Sluníčku proběhl tradiční projekt Jablíčkování. Celý týden se nesl ve znamení jablíčkových úkolů pro „Karla Jabloníka, majitele jabloňového sadu“. Děti ochutnaly čerstvý jablečný mošt a paní kuchařky nám upekly vlastnoručně vyrobené štrudlíky. No prostě září jak má být.

Říjnem nám tradičně odstartovaly kroužky – Malý výzkumníček, Angličtina, Keramika a taneční Pomněnky. Podzimní deštivé počasí vyplnil nabitý program plný vzdělávacích akcí a zajímavých představení. Předškoláci vyrazili objevovat krásy vesmíru na vsetínskou hvězdárnu a do školky nám dorazilo sférické kino. V Kuřátkách se děti oblékaly do barviček v barevném týdnu. Okouzlit nás kouzelník Tom a přijelo divadlo Leonka.

Listopad „čas dušiček“ naše školka uctila tradičním Strašidýlkovým bálem a protože je u nás pořád veselo, paní

kuchařky nám s dětmi připravily velké překvapení. Na jídelníčku se v den bálu objevily kuřecí pařátky s nakládanými žížalkami, ropuší pomazánka nebo polévka z dýňových hlaviček. Naštěstí to byl jen nevinný žertík a na jídle si všechna strašidýlka skvěle pochutnala.

Podzimní atmosféru doplnilo tvoření s rodiči v jednotlivých třídách. Podzim uletěl jako voda a byl tady předvánoční čas. Rtuť teploměru začala pomalu klesat, školička se začala zbarvovat do barev zimy, starostlivé paní uklízečky vytáhly lopaty na sníh a naši předškoláci se

vydali na vsetínský zámek, kde je čekal vzdělávací program na téma „Vánoce na Valašsku“.

No a bylo to tady. Začaly velké přípravy na již tradiční adventní vystoupení. Vánoční písničky se ozývaly v celé školce, v hlavách dětí, paní kuchařek a uklízeček, no a paním učitelkám? Tak těm zněly snad i ve snech. Když celé Slušovice zahalil sníh a tma, předškoláci a všechny paní učitelky vyrazili vystoupit na slavnostní rozsvěcování vánočního stromu na novém náměstí. Poselství nádherné vánoční písně nám v srdcích bude ještě dlouho znít. Hned druhý den ráno se 32



Krtečci



Vrabčáci



Žabičky

předškoláků přeměnilo na vánoční skřítky a nádherným vystoupením oslnili adventní jarmark mikroregionu Slušovicko. Nebuďme skromní přátelé, viděli jste je? Byli prostě skvělí. Že jste je neviděli? Tak pro Vás máme řešení. Naše Alenka si mezi papírováním našla čas a jako vždy zpracovala videa z vystoupení na stránky naší mateřské školy, kde najdete také zdokumentované naše předvánoční akce jako čertovská a andělská dopoledne, návštěvu Mikuláše a jeho družiny nebo vánoční klip.

Ještě než do školky zavítal Ježíšek, čekala nás nová akce, která snad ještě více propojila vztahy s rodinami našich Sluníček, a to první vánoční setkání na školkové zahradě. Zde si mohli společně Kuřátka, Krtečci, Vrabčáci, Žabičky, jejich rodiny, kolektiv naší školičky popovídat u punče a vánočních dobrůtek. Zapálili jsme prskavku, zazpívali koledu a společně si popřáli krásné Vánoce.



Kuřátka

Přejeme Vám klid, mír, pohodu a lásky, co se do vás vejde.

*Celý kolektiv MŠ Sluníčko pod vedením paní ředitelky **Aleny Grůňové***



Farmářské trhy ve Slušovicích

Rada města schválila smlouvu se spolkem Moravské trhy, z. s. na provozování farmářských trhů, které se budou konat **vždy v neděli na náměstí** ve Slušovicích v období od 24. 3. 2024 do 24. 11. 2024 v následujících dnech a hodinách:

březen • **24. 3. 2024** v době od 9:00 do 13:00 hod.

duben • **28. 4. 2024** v době od 9:00 do 13:00 hod.

květen • **26. 5. 2024** v době od 9:00 do 13:00 hod.

červen • **23. 6. 2024** v době od 9:00 do 13:00 hod.

červenec • **8. 7. 2024** v době od 9:00 do 13:00 hod.

srpen • **25. 8. 2024** v době od 9:00 do 13:00 hod.

září • **22. 9. 2024** v době od 9:00 do 13:00 hod.

říjen • **27. 10. 2024** v době od 9:00 do 13:00 hod.

listopad • **24. 11. 2024** v době od 9:00 do 13:00 hod.

Návštěva v galerii pana Jiřího Holíka



Znáte nějakou významnou osobnost z okolí našeho domova?

Tato otázka zazněla, když se teď ve čtvrté třídě učíme o Zlínském kraji. Že ne? Tak pojďme se seznámit s panem malířem Jiřím Holíkem, jehož obrazy zdobí i interiér naší školy.

Pan malíř Jiří Holík nás mile přivítal ve svém ateliéru a galerii na Hrobicích v krásném prostředí valašských kopců. Se zaujetím jsme si prohlédli jeho obrazy i ateliér, ve kterém svá díla vytvořil. Celá návštěva se nesla v příjemném duchu a odcházeli jsme obohaceni o nové zážitky s pocitem pěkně strávených chvil. Děkujeme za milé přivítání, ochotu nás galerií provést a také za nečekané občerstvení.

*Eva Vínklárková, Lucie Krajčová,
Michaela Chromková*

Od Rettigové po molekulární kuchyni

Jak to vypadá, když deváťáky učí akademici?

Dne 20. 9. k nám zavítala paní docentka Anna Adámková a pan profesor Jiří Mlček z Ústavu analýzy a chemie potravin. Oba patří mezi lektory Vědy na přání, kterou zprostředkovává Fakulta technologická UTB ve Zlíně.

Během jejich poutavé přednášky se žáci dozvěděli, jak se lidé stravovali v období před 1. světovou válkou a za první republiky. Velký zájem vzbudily recepty od Magdaleny Dobromily Rettigové. Lektori mluvili také o nelehkých začátcích samostatného Československa, o nedostatku zboží, výživě po 2. světové válce a v období komunismu. Žáci byli také seznámeni s nabídkou restaurací v současnosti a před 80 lety. Z historie se lektori postupně dostali až do současnosti a společně se žáky se pokusili srovnat aktuální stravovací trendy, zejména fastfood, diety nebo třeba problematiku jedlého hmyzu. Závěr kurzu byl zpestřen ochutnávkou zdravého ovocného sorbetu, který lektori připravili během přednášky.

Během jedné vyučovací hodiny tak naši žáci nahlédli do tajů gastronomie a analýzy potravin.

Vendula Krátká



Exkurze žáků 8. ročníku do Prahy

Dne 24. října se žáci osmých ročníků vydali na výlet do Prahy.

Během exkurze navštívili klíčové památky včetně Pražského hradu, Vladislavského sálu, Zlaté uličky, Prašné brány atd. Každý žák si předem připravil zajímavosti o dané památce, což obohatilo zážitek celé skupiny.

Po prohlídce se vydali do obchodního centra Palladia, kde měli naši žáci čas na volný program. Následně se skupina vydala směrem k nádraží, kde jsme nastoupili na vlak směrem domů. Tímto příjemným zážitkem skončil jejich den plný dobrodružství a poznávání krásy našeho hlavního města.

Michaela Malčíková



Drakiáda

Drakiáda se konala 13. října 2023 před budovou školy. Počasí nám přálo, a tak dětem nic nebránilo provětrat přinesené draky. Akce proběhla ve výborné náladě. Odměnou pro děti byla medaile a sladkosti.

Vychovatelky školní družiny

Halloween v 1. třídách

Dne 25. října jsme slavili na 1. stupni Halloween. Už od první hodiny byla ve třídách strašidla, která plnila strašidelné úkoly zábavnou formou, soutěžila a hrála hry. Pro prvňáčky byla příjemným překvapením stanoviště plná úkolů. Ty si pro nejmladší žáky pečlivě připravili žáci 5. tříd. Těm patří velké poděkování. Tento projekt se moc povedl a i děti si velmi užily den s netradiční výukou.

A co se nejvíce líbilo? Zde jsou postřehy a dojmy:

Nejvíc se mi líbilo, jak jsme házeli na netopýry. Moc se mi líbilo hraní míčových her. V malé tělocvičně házení do korytka. Jak jsme sahalí do „bažiny“ a hledali poklad. Mně se líbilo, jak nás holky provázely po stanovištích. Skládání puzzle. Všechno se mi moc líbilo.

Vyučující 1. stupně



Projektové vyučování o sv. Václavovi ve 4. třídách

Den před státním svátkem 28. září jsme se ve čtvrtých třídách věnovali patronu české země sv. Václavovi.

Dozvěděli jsme se o jeho životě, vlastnostech a památkách, které jsou spojeny se sv. Václavem. Vytvořili jsme komiks o jeho životě a také svatováclavskou korunu. Teď už víme, jakou významnou osobností sv. Václav byl.

Lucie Krajčová, Eva Vinklárková



Svatý Martin

V pátek 10. 11. jsme si ve 4.B a 4.C připomněli svátek svatého Martina, kterého jsme očekávali v sobotu.

I když jsme se tento den svatého Martina na bílém koni nedočkali, páteční projektové vyučování jsme si užili. Dozvěděli jsme se, kdo byl Martin a jaká legenda je s ním spojena. Také jsme si upekli svatomartinské rohlíčky a vyrobili alespoň papírovou svatomartinskou husu. Celý den jsme si užili a nyní už budeme jen vyhlížet ten bílý sníh.

**Lucie Krajčová,
Eva Vinklárková,
Michaela Chromková**

Přírodovědný klokan

Více než čtyři desítky žáků naší školy se dne 11. 10. zapojily do školního kola letošního ročníku tradičního Přírodovědného klokana. Naše škola se účastnila kategorie Kadet, která odpovídá 8. a 9. ročníkům. Zde přinášíme seznam nejúspěšnějších řešitelů:

8. ročník – 1. Sofie Charvátová, 2. Zuzana Kvapilová, 3. Martin Slováček, 4. Jakub Stuchlík, 5. Eliška Palová

9. ročník – 1. Jakub Nevrlý, 2. Jan Červenka, 3. Antonín Vitoslavský, 4. Matyáš Nagy, 5. Adam Gajdošík

Žáci 9. ročníků také patří mezi nejúspěšnější řešitele kategorie Kadet, budou tedy naši školu reprezentovat v dalším kole soutěže. Vítězům gratulujeme a všem žákům děkujeme za účast.

Vendula Krátká





VÝROČÍ

V této rubrice zveřejňujeme jubilanty, kteří slaví výročí 75, 80, 85, 90 a více let.

Marie Pilařová
Marie Krajčová
Josef Štasta
Milada Klímková
Josef Řezník
Vlasta Chromková
Vladimír Henzely
Josef Řezník
Jiřina Krajčová
Stanislav Sedláček
Františka Kučerová
Ludmila Jedličková
Bedřich Vitoslavský

Všem jubilantům
srdečně blahopřejeme!

NAROZENÍ

Jonáš Kučera
Matheus Vavrek
Lukáš Bořuta
Štěpán Gargulák
Natálie Štěpánová

Šťastným rodičům blahopřejeme
a dětem přeje hodně zdraví a štěstí!

ÚMRTÍ

Marta Slováčková
Ing. Vladimír Lučan
Vlasta Štarhová
Božena Horníková
Marie Krajčová
Jan Kašík
Lubomír Hanák

Pozůstalým vyjadřujeme
upřímnou soustrast.

VZPOMÍNKA nedožítých 100 let

Dne 26. prosince 2023 by oslavila
100 let **paní Ludmila Chytilová**.

Kdo jste ji znali,
vzpomeňte s námi.

S láskou vzpomíná
syn František s rodinou.



Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Slušovice

Člověk by nevěřil, jak ten čas letí, a už tu byly zase Vánoce. Vánoční atmosféra neminula ani nás v NZDM DOMINO. Kromě neodmyslitelných aktivit, jako je práce na zimní výzdobě, zdobení stroměčku a pečení různých druhů cukroví, jsme se zaměřovali v tomto svátečním čase na vztahy se svými blízkými, rodinou a kamarády.

Petr Lukeš, NZDM Slušovice



ZLATÉ SVATBY – 50 let společného manželského života

V říjnu loňského roku oslavili Zlatou svatbu manželé **Zdeněk a Danuše Šaurovi**, v listopadu manželé **Pavel a Ludmila Barbořákoví** a manželé **František a Milena Matyákoví**.

Starosta Petr Hradecký a místostarosta Jan Fenyk jim do dalších společných let popřáli hodně zdraví, štěstí a spokojenosti a všem poděkovali za jejich práci pro rodinu i pro obec.

Prosíme jubilanty, popř. příbuzné o spolupráci při pořádání oslav zlatých nebo diamantových svateb našich občanů.

Pokud sňatek občanů našeho města byl uzavřen jinde než ve Slušovicích a uplyne od sňatku 50 nebo 60 let, nemá matřička ve Slušovicích tento záznam zaevidovaný. Pokud Vás tedy tato událost v nejbližší době čeká, sdělte prosím na matřičku přesné datum a místo uzavření manželství. Zástupci města následně osloví manželky a po dohodě s nimi naplánují setkání, aby jim k této významné události mohli popřát.

Vodné, stočné rok 2024

	bez DPH	s DPH
vodné	64,93	72,72
stočné	48,44	54,25
celkem	113,37	126,97



Dětská skupina Mraveniště Slušovice

Naši noví mraveněčci se brzy zadaptovali a jsou u nás v mraveništi moc spokojeni. Rychle si zvykli na nové prostředí, tety i kamarády. Od dětí, které jsou u nás již delší dobu, se naučili pomáhat si, půjčovat si hračky a hrát si v kolektivu.

Při procházkách po okolí jsme si užívali barevného podzimu, pozorovali a sbírali padající listy. Ve třídě jsme pak z přírodnin tvořili, hráli si, učili se písničky a říkanky a připravovali se na příchod Mikuláše a anděla.

V prosinci jsme rodiče přivítali na společném předvánočním tvoření a s dětmi jsme si také nazdobili vánoční stroměček. Věříme, že nám zima nadělí hodně sněhu, abychom mohli bobovat, koulovat se a taky si třeba postavit sněhuláka.

Pavla Slováčková,
dětská skupina MRAVENIŠTĚ

Komunitní centrum pro rodinu Domino – Slušovice

Za organizaci DOMINO přeje našim dětem a jejich rodičům, všem našim uživatelům a klientům, ale také vám, občanům města Slušovice šťastný rok 2024 a budeme se na vás těšit.

Kolektiv pracovníků DOMINO

STATISTIKA

Počet občanů ČR přihlášených
k trvalému pobytu ve Slušovicích
k 1. 1. 2024: 2 826

V roce 2023
Počet narozených dětí: 25
Počet zemřelých občanů: 18
Přistěhovaných občanů: 46
Odstěhovaných občanů: 69